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21306  

gelb, einseitig / zweiseitig 

yellow, uni-directional / bi-directional

jaune, diffusion unilatérale / diffusion bilatérale 

TopFlash
Blitzleuchte
Flashlamp

Blitz / Flash

horizont group gmbh
Traffic Safety

Postfach 13 40
34483 Korbach

Homberger Weg 4-6   
34497 Korbach 
Germany

Telefon: +49 (0) 56 31 / 5 65 - 2 00   
Telefax: +49 (0) 56 31 / 5 65 - 2 48 

traffic@horizont.com
www.horizont.com
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 OPERATING INSTRUCTION

 MODE D‘EMPLOI
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87639  97225  97187

Zubehör / Accessories / Accessoires
25001 6V DC /  9  Ah
23028 6V DC /  28  Ah

Batteriewechsel
change of the battery
changement de pile

94581  962402 89474 82155 971832B 96244
  (8x)

ON / OFF

93100  93099



3

82113
Leitkegeladapter
Cone adapter

Montage, Wartung, Reparatur
Im Inneren der Leuchte befinden sich keine wartungsrelevanten Bauteile / Baugrup-
pen. Das Öffnen des Gehäuses ist nur zum Einsetzen oder Wechseln der Batterie 
vorgesehen. 
Das Leuchtmittel kann nicht ausgetauscht werden.
Die Optik der Leuchte sollte nach dem Einsatz mittels Wasser und Schwamm gereinigt werden. 
Die Benutzung von Hochdruckreinigern, direktem Wasserstrahl und chemischen Reini-
gungsmitteln soll unterbleiben da dadurch Wasser / Chemikalien ins Gehäuse gelangen 
können. 

Instandsetzungsarbeiten sollen grundsätzlich nur von autorisiertem Fachpersonal 
oder als Herstellerwerksinstandsetzung durchgeführt werden. Nur so kann die Funk-
tionssicherheit und damit die Warnwirkung im Verkehr gewährleistet werden.
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Technische Änderungen vorbehalten ! / Subject to alterations !
Sous réserve de changements techniques !

Betriebsspannung
Operation voltage
Tension du réseau

6 V DC

Blitzfrequenz
Flash frequency
Fréquence flash

~ 60 / min

Blitzlicht
Flash
Flash

~ 2 Joule

Betriebsstunden
Operation hours
Heure de fonctionnement
1 x   7 Ah
1 x   9 Ah
1 x 28 Ah

~  14 h  
~  18 h
~  60 h

Maße
Dimensions
Dimensions

290 x 245 x 80 mm

Gewicht (ohne Batterie)
Weight (without battery)
Poids (sans pile)

~ 0,85 kg

Technische Daten /Technical data / Données techniques

Hinweis für das Servicepersonal / Instandsetzungspersonal
Bei eingeschaltetem Produkt und abgenommenen Optiken muss der Blick direkt in die 
Hochleistungsleuchtdiode vermieden werden, da dies zu Augenirritationen führen kann.
 
Haftungsausschluss
Für Personen- und Sachschäden, die sich aus Nichtbestimmungsgemäßem Gebrauch 
und/oder nicht sach- oder vorschriftsgemäßer Aufstellung, Montage, Betriebslage oder 
Wartung ergeben, wird seitens der horizont group gmbh keine Haftung übernommen. 
Es gelten die gesetzlichen Garantie- und Gewährleistungsbestimmungen.

Entsorgung
horizont hat diese Leuchte derart konstruiert, dass sie weitestgehend in ihre überwiegend 
wiederverwendbaren Bestandteile zerlegt werden kann. Elektronik, Metall, Kunststoffe 
werden nach den gültigen EU Regeln entsorgt. Informieren Sie sich bei ihren zuständigen 
Stellen. Das Gerät wird bei den kommunalen Sammelstellen bzw. Wertstoffhöfen ent-
gegengenommen oder kann bei Fachhändlern, die einen Rücknahmeservice anbieten, 
zurückgegeben werden; ebenso die verbrauchten Batterien.
Die ordnungsgemäße Entsorgung dient dem Umweltschutz und verhindert mögliche 
schädliche Auswirkungen auf Mensch und Umwelt.
Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Internetseite www.horizont.com


